ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA DO MÊS DE JULHO DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE TUNÁPOLIS REALIZADA EM 13.07.2015.

Aos treze dias do mês de Julho de dois mil e quinze, com início às 19h00min, na sala das Sessões da Câmara Municipal de Vereadores de Tunápolis, situada a Rua da Matriz nº53, Centro, realizou-se a segunda Sessão Ordinária do mês de Julho de 2015, e, sob a Presidência do Vereador Gilberto Lunkes, Digníssimo Presidente, foi deliberada a seguinte Ordem do dia: o Presidente solicitou a 1ª Secretária Vereadora Cleni para verificar a presença dos Edis e se todos assinaram o livro de presenças. A Secretária por sua vez  confirmou a presença e assinatura de todos os Edis.  O Presidente então declarou aberta a Sessão saudando os colegas Vereadores e demais presentes. Dando sequência colocou em discussão a Ata da Sessão Ordinária do dia 06 de Julho de 2015 para a qual não houve manifestações, e, posta em votação recebeu aprovação unânime. Seguindo, o Presidente convidou novamente a 1ª Secretária da Mesa para fazer a Leitura do Expediente do Dia, que constou de: Ofício nº164/2015 do Executivo encaminhando anexos os Balancetes de Prestação de Contas referente aos meses de Março e Abril de 2015, da Prefeitura Municipal e do Fundo Municipal de Saúde de Tunápolis. Mensagem nº04/2015 do Legislativo de iniciativa da Mesa Diretora, encaminhando anexo o Projeto de Decreto Legislativo nº04/2015 que aprova a apresentação de Proposta de Emenda à Constituição Estadual, alterando o inciso I do § 2º e o § 3º do art. 155 da Constituição do Estado de Santa Catarina, para o fim de fixar percentual de recursos a ser aplicado em ações e serviços públicos de saúde e estabelece outras providências. Resolução nº010/2015 que Dispõe sobre a Comissão de recesso para o período de 18 a 31 de Julho. Ofício das Comissões em conjunto informando apto para deliberação em Plenário os Projetos de Lei nº018 e 019/2015. Requerimento do Vereador Sérgio Eidt solicitando Abono da falta na Sessão Ordinária do dia 06 de Julho justificando a mesma em virtude de procedimento cirúrgico. Requerimento nº05/2015 da Vereadora Elise Gretzler Trenhago que requer licença pelo período de 01 a 31 de Agosto do corrente para tratar de interesses particulares. Ofício Circular GABS 392/2015 da Secretaria de Desenvolvimento Regional de Itapiranga convidando para reunião de posse dos novos Conselheiros, apresentação e posse do novo Secretário Executivo do Conselho; Discussão e aprovação de Projetos e assuntos diversos à realizar-se no dia 17 de Julho as 14h no Auditório da SDR em Itapiranga. Convite do Engenheiro Agrônomo Pedro Baumgratz para a comemoração dos 25 anos de vida profissional no dia 18 de Julho de 2015 na área de lazer Baumgratz. Feita a leitura do expediente o Presidente solicitou aos demais pares se acatam o pedido de regime de urgência ao Projeto de Decreto 
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Legislativo nº04/2015, o qual foi acatado por unanimidade. Na sequência, o Presidente com amparo no Regimento Interno, solicitou a dispensa de parecer das Comissões sobre o Projeto de Decreto nº04/2015 que foi apresentado pela Mesa Diretora. O pedido foi aceito por unanimidade ficando dispensado o Parecer das Comissões. Seguindo o Presidente colocou em discussão única o Requerimento do Vereador Sérgio Eidt que solicita o Abono da falta na Sessão do dia 06 de Julho. O Vereador Sérgio se manifestou justificando a sua falta na Sessão do dia 06, bem como sua presença nesta Sessão sendo que ainda está de atestado. Disse que sua recuperação evoluiu muito bem e que está em condições de estar se fazendo presente na sessão. Em votação o Requerimento obteve aprovação unânime. Em ato contínuo o Presidente colocou em discussão o Requerimento nº05/2015 da Vereadora Elise. Não houve manifestações e em votação foi aprovado por unanimidade. Seguindo, colocou em primeira e única discussão o Projeto de Lei nº018/2015 que autoriza a Abertura de Crédito Adicional Suplementar no valor de R$162.000,00 (Cento e sessenta e dois mil reais), alterando a Lei Orçamentária nº 1.202/2014, e contém outras providências. Não houve manifestações ao Projeto e em única votação obteve aprovação unânime. Na sequência o Presidente colocou em primeira e única discussão o Projeto de Lei nº019/2015 autoriza o município de Tunápolis a permitir o uso da área de terra que especifica para empresas que necessitam do sinal de satélite para difusão de telefonia, internet ou radiodifusão e contém outras providências. Manifestaram-se favoravelmente os Vereadores Elói Wink e Sérgio EidtHYPERLINK "file:///\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\eidt". Elói defendeu que com esta permissão de uso, empresas do ramo haverão de instalar mais antenas para difusão de sinal e devemos ter melhorias principalmente no acesso a internet e telefonia. Sérgio ressaltou o benefício da expansão dos sinais e está a favor da permissão de uso, porém acredita que deve haver algum estudo de especialistas no assunto, para evitar que possa haver futuramente algum conflito entre diferentes sinais emitidos na área. Posto em única votação o Projeto foi aprovado por unanimidade. Prosseguindo o Presidente colocou em única discussão o Projeto de Decreto Legislativo nº04/2015 para o qual se manifestaram favoravelmente os Vereadores Elói Wink e Sérgio Eidt. Ambos ressaltaram a importância do pleito e lembraram da presença do Deputado Fernando Coruja no Seminário em Urubici explanando sobre a proposição que almeja o aumento do repasse do estado para a saúde de 12% (doze por cento) para 15% (quinze por cento). Esgotadas as manifestações o Projeto foi posto em única votação sendo aprovado por unanimidade. Na palavra Livre dos Vereadores não houve inscrições e na Tribuna Livre houve a inscrição do Vice Prefeito Volmir Lawisch que falou sobre a concorrência pública da área Industrial. Disse que após ampla divulgação da 
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concorrência, houve o interesse do Grupo Farol de Concórdia, com o qual foi firmado parceria e passará a operar no ramo de incineração de animais. O Vice Prefeito falou da satisfação em dividir esta notícia com os Vereadores e agradeceu pelo apoio todas as vezes que foi necessário remanejamento de dotações, com vistas a estruturar a área. Também destacou os benefícios ambientais e econômicos que resultarão da instalação da empresa no município e através da recolha e incineração dos animais mortos. Finalizando a pauta do dia o Presidente convocou a Comissão de Justiça e Redação de Leis para que ainda nesta noite, se reúna extraordinariamente, objetivando analisar a Redação Final dos Projetos de Lei 018 e 019/2015, que também fica convocado o Plenário para que ainda esta noite, logo após a reunião da Comissão se reúna extraordinariamente para análise das mesmas e para a leitura da Redação Final do Projeto de Decreto Legislativo nº04/2015. Comunicou que a Câmara estará em recesso pelo período de 18 a 31 de Julho. Convocou os nobres Edis, e convidou a todos para a próxima Sessão Ordinária no dia 03 de Agosto às 19: horas. E sem mais a tratar declarou por encerrada esta Sessão Ordinária, da qual foi lavrada esta Ata que após lida, discutida e aprovada será devidamente assinada.

Tunápolis-SC, Sala das Sessões, em 13 de Julho de 2015.

GILBERTO LUNKES                                                   ELÓI WINK

Presidente                                                       Vice-Presidente

CLENI DIAS WIGGERS                                             NILSI SEHN

1ª Secretária                                                           2ª Secretária
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